
Auflösung Vortrag vom 24.11.2018

Kreuzen Sie bitte alle richtigen Antworten pro Frage an!

1.) Wie viele Star Trek-Fernsehserien gab es bisher?

O sechs ���� sieben O acht O neun

2.) Wie lange braucht man mit Warp 1 von der Erde bis zum Mond?

���� ca. 1 Sekunde O ca. 1 Minute O ca. 1 Stunde O ca. 1 Jahr

3.) Welche Frage beantwortet die Baryogenese?

���� Warum gibt es mehr Materie als Antimaterie im Universum?

O Warum gibt es mehr Antimaterie als Materie im Universum?

O Warum gibt es gleich viel Materie und Antimaterie im Universum?

O Warum gibt es keine Antimaterie im Universum?

4.) Wie viele Bananen passen auf die MSC Oscar?

O 400 O 400.000 ���� 400.000.000 O 400.000.000.000

5.) Welches Jahr war Einsteins „Annus mirabilis“?

O 1805 ���� 1905 O 1955 O 2005

6.) Wer ersann einen theoretischen Warpantrieb aus den Einsteinschen
Feldgleichungen?

���� Miguel Alcubierre O Albert Einstein

O Werner Heisenberg O Stephen Hawking

7.) Welchen Buchstaben verwendet man gewöhnlich für das „Plancksche 
Wirkungsquantum“?

O d O f O g ���� h

8.) Was wird durch die Benutzung eines Heisenberg-Kompensators möglich?

O Der Warpantrieb ���� Das Beamen O Kraftfelder O Quantencomputer

9.) Welche neue Art von Computern befindet sich derzeit in der Entwicklung?

���� Der Quantencomputer O Der Quintencomputer

O Der Quasselcomputer O Der Quallencomputer

10.) Wie heißt die beste Science Fiction-Serie aller Zeiten?

���� Star Trek O Amsel Trek O Meisen Trek O Tauben Trek


